TS LIMITES feuille 1
Exercice 1
Déterminer les limites suivantes :
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Exercice 2
R-oR R—->R R—>R
On considére les fonctions :  f x2 +92x g —10x% +7 h -3x% +4
x = flx) = —F—r x> g(x) = ——— x> hlx) =———.
x* —16 x°—6x+9 x° —2x

Etudier les limites de f en -, +wet —2; celles de g en -o0, +o0 et 3; enfin celles de h en -, +o0, 0 et 2.

Exercice 3
Déterminer les limites suivantes :

e g ks 3) lim 2=% 2) G 5 55 Yim BAE

x=0 sinx x>0 ] —cosx s & COSX +s ™ COSX v+ COSX
4 4 2

Exercice 4

Déterminer les limites suivantes :

x+5 . BJx -2 . Jx -5 x—3

2) lim —— 3) lim ———— 4) lim ———— 5) lim

5 d \/7_ N ) T+m x4+ 3 =25 x —25 x> 3 /x+1 -9

6 lm 728 gy fim—— $ lim(x+7 ~Va) 9 lim (Vx* +3x+5-x).
x— 2 x_2 x—>3 \/;;T_2 xX—+0 X—>+00

Aide : une expression conjuguée rend parfois service, en l'absence de dénominateur on peut toujours introduire un
dénominateur égal a 1.

1) 111

Exercice 5
R—->R

x> flx) =V4x® —24x+43.

1°) Déterminer son domaine de définition et ses limites aux bornes de ce domaine.
2°) a) Démontrer que la droite d’équation y = 2x — 6 est asymptote & sa courbe représentative en +o.

On considére la fonction : f {

b) Est-elle asymptote en -0 ? Si oui le démontrer, sinon proposer une autre droite (et démontrer).
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